

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ**от **1. 9 ИЮЛ 1949**

Фрунзе

Газета №

Зак. 937

В театре им. Крупской

Вчера Государственный русский драматический театр имени Н. К. Крупской показал премьеру пьесы лауреата Сталинской премии А. Софронова «Московский характер».

Это двенадцатая премьера текущего года. Театр имени Крупской настойчиво и успешно работает над пьесами советских драматургов.

Два состава исполнителей, обширный разнохарактерный репертуар позволили дружному, работоспособному коллективу актеров дать зрителям только в 1949 году 240 спектаклей, из которых более ста состоялись в рабочих клубах города и районных центрах.

Показом пьесы «Московский характер» театр закончил свои выступления во Фрунзе и в полном составе с декорациями и костюмами выезжает на полтора месяца в гастрольную поездку на угольные рудники, в города и колхозы юга Киргизии.

(БирТАГ).